

RETIFICAÇÃO

No Aviso de Publicação do Edital nº 006/2013, Concessão de Rodovia, 3ª Etapa – Fase 1, publicado no DOU nº 231, de 28.11.13, seção 3, pág. 198, no item 6, onde se lê “20 de dezembro”, leia-se “23 de dezembro” e no item 8, onde-se lê “a Comissão de Outorga, após o encerramento do Leilão, procederá a abertura e a análise dos Documentos de Qualificação e Plano de Negócios da Proponente primeiras colocadas no Leilão”, leia-se “a Comissão de Outorga, após o encerramento do Leilão, procederá a abertura e a análise dos Documentos de Qualificação somente da Proponente primeira colocada”.